

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Nord Stream и Еврокомиссар по энергетике подтверждают важность новых маршрутов поставок газа

Nord Stream позволит обеспечить диверсификацию маршрутов поставок газа и дополнительный объем импорта, начиная с 2011 года

Цуг, 16 июля 2009 года. Маттиас Варниг (Matthias Warnig), управляющий директор Nord Stream AG, и Андрис Пиебалгс (Andris Piebalgs), комиссар ЕС по энергетике, на встрече в Брюсселе сегодня еще раз подтвердили важность газопровода Nord Stream для обеспечения энергобезопасности Европы.

Представители компании Nord Stream проинформировали г-на Пиебалгса о развитии проекта и достигнутых в последнее время значительных успехах в его реализации. Ожидается, что необходимые для начала строительства газопровода Nord Stream разрешения от пяти стран будут получены до конца 2009 года, а само строительство начнется в 2010 году.

Маттиас Варниг также приветствовал подписание международного соглашения по строительству газопровода Nabucco. Компания Nord Stream и Еврокомиссия разделяют уверенность, что Европе необходимы новые маршруты энергопоставок, особенно поставок природного газа.

«Еврокомиссия всегда положительно относилась к проекту Nord Stream. Успешное развитие этого проекта, а также недавнее подписание межправительственного соглашения о строительстве газопровода Nabucco являются важнейшими шагами ЕС по обеспечению безопасности энергопоставок в будущем. Эти проекты полностью поддерживаются Еврокомиссией», - отметил Андрис Пиебалгс, Еврокомиссар по энергетике.

«Для сокращения дефицита поставок газа в Европу необходимо увеличивать объём инвестиций в развитие инфраструктуры. Nord Stream будет играть значительную роль в покрытии спроса на газ в ряде стран ЕС», - подчеркнул Маттиас Варниг, управляющий директор Nord Stream AG.

Проект Nord Stream, вместе с другими проектами, позволит сократить неминуемый дефицит поставок на европейских газовых рынках.

Компания Nord Stream уверена, что все запланированные инфраструктурные проекты, включая проекты по использованию возобновляемых источников энергии, важны для покрытия будущего спроса на энергопоставки в Европе.

Отдел по связям с общественностью:

Ирина Васильева, моб.: +7 916 133 87 81

Себастьян Засс, моб.: +41 79 417 01 02

Йенс Мюллер, моб.: +41 79 295 96 08

Email: press@nord-stream.com

Примечание:

Nord Stream – газопровод, который соединит Россию и Евросоюз через Балтийское море. По прогнозам, потребность Евросоюза в импорте природного газа, составившая в 2005 году 314 млрд. куб. м, к 2025 году возрастет на 200 млрд. куб. м и достигнет 509 млрд. куб. м в год. (Источник: Еврокомиссия/DG-TREN, 2007 г.). Соединяя крупнейшие в мире газовые месторождения с европейской газопроводной сетью, Nord Stream обеспечит около 25% спроса Евросоюза на дополнительный импорт газа. Проект послужит важным вкладом в обеспечение долгосрочных и надежных энергопоставок и станет неотъемлемой частью партнерства в области энергетики между Евросоюзом и Россией.

Первую нитку газопровода общей протяженностью около 1220 километров с пропускной способностью около 27,5 млрд. куб. м в год планируется ввести в эксплуатацию в 2011 году. На втором этапе проекта параллельная нитка удвоит пропускную способность газопровода до 55 млрд. куб. м в год.

Компания Nord Stream AG является совместным предприятием, образованным с целью планирования, строительства и последующей эксплуатации нового морского газопровода через Балтийское море. ОАО «Газпром» владеет 51% капитала совместного предприятия, а BASF/Wintershall и E.ON Ruhrgas имеют равные доли по 20%. Доля N.V. Nederlandse Gasunie составляет 9%.